

主任的話: 主任的話: 不能發聲、但要聽到神的聲音

01/19/2025

這兩星期因喉嚨發炎，所以說話就變成了一件很吃力的事情，只好平平靜靜過日子，盡量少接觸人，就是爲了避免說話。連母會的秘書也發個電郵給我，看看我到底發生了什麼事情。

因為總是半夜咳嗽，所以睡得不好，平均兩小時就咳到要坐起來。所以早上起來，人也變得十分緩慢和遲鈍，這是最難適應的地方。希望抗生素真的能夠幫助我這次的炎症，求神憐憫。

以前生病，睡兩天就好，很少去看醫生的。今次病了差不多十天還未好，只能承認人老了，免疫系統下降，所以更加要好好的鍛鍊身體，否則有很多「想做和應做的事」，也變得沒辦法開始和完成了。其實，當生活中遇到生死、疾病和阻攔的時候，其實就是神給我們反思和校正我們價值觀的時候，正如這次加州的大火，我們對金錢、享樂、安居有沒有一個新體會呢？若果這次加州大火也不能使我們在思想和行為上有任何改變。我想我們就真的是比較愚笨了。

我們是仰望神的人，應該有屬靈的智慧，不可像不信的人只追求地上的事。其實人生每個高底起跌也有神同行，也是祂預知的，我們就更加要有敬畏神的心，不要逃避責任，要趁著仍可悔改的時候，趕緊悔改，好好的事奉神。